Komendant Wojewddzki Policji , Gdansk, dnia 03 listopada 2017 roku
w Gdansku
Sekcja Zamoéwien Publicznych
znak sprawy — 99/2017
Cp.2380.1-99/2017

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na budowe siedziby Komisariatu
Policji GDYNIA — WITOMINO wraz z infrastruktura towarzyszaca w Gdyni przy ul. Chwarznienskiej/
Staniszewskiego (dz. Nr ew. 5236 obreb 0011)
ogloszenie o zamowieniu BZP 609200-N-2017 z dnia 30.10.2017r.

Zamawiajacy - Komenda Wojewoddzka Policji w Gdansku, dziatajac na podstawie art. 38
Ustawy — Prawo zamowien publicznych informuje, ze od potencjalnych Wykonawcéw wplynely nw.
pytania, na ktore ponizej udziela odpowiedzi:

PYTANIA:

Pytanie nr 1

Prosimy o wyjasnienie jak Zamawiajacy rozumie zapis SIWZ: »~Zamawiajacy dysponuje na realizacje
zadania w 2017 roku 3.400.000,00 zt brutto i zobowigzuje Wykonawce do wykonania petnego zakresu
finansowego 2017 roku do 15.12.2017 r.” Czy Zamawiajacy ma na mysli faktycznie wykonane i
odebrane roboty budowlane? Czy warunek ten zostanie spetniony rowniez poprzez zakup materiatow i
urzadzen przewidzianych do wbudowania na budowie lub tez poprzez ptatnosci zaliczkowe?

Biorac pod uwage termin skfadania ofert oraz zachowujgc minimalne ustawowe terminy proceduralne
umowa moze zostaC najszybciej podpisana pod koniec listopada 2017 r. Jedli pojawi sie koniecznoéé
przesunigcia terminu sktadania ofert lub tez zajdzie koniecznoé¢ wezwania Oferentéw do wyjasnienia
ztozonych ofert lub tez zostanie wniesione odwotanie, termin ten znacznie sie przesunie. Wykonanie
petnego zakresu finansowego 2017 roku na warto$¢ 3.400.000,00 zt brutto w przeciggu niespetna pot
miesigca jest niemozliwe.

Prosimy o ustosunkowanie sie do powyzszego.

Pytanie nr 2

Wykonawca zwraca si¢ z uprzejmg prosbg o wykreélenie zapiséw SIWZ oraz wzoru umowy
dotyczacy ,zobowigzania Wykonawcy do wykonania petnego zakresu finansowego na rok 2017 r. (3,4
min zt. brutto) do 15.12.2017r.”

Z uwagi iz:

a) Skfadanie ofert wyznaczono na dzieh 14.11.2017 r.;

b) Procedura zwigzana z wyborem ofert potrwa minimum 7 dni (ztozenie informacji o grupie

kapitatowej itp.);

c) Przejecie placu budowy nastapi w terminie 7 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy

d) Na wykonanie robét pozostanie 14 dni;
Dlatego tez wykonanie zakresu w wysokosci 3,4 min zt .w 2017 r. jest nierealne.

ODPOWIEDZI:

Ad. 1

Caly zakres finansowy przewidziany na 2017 rok ma zostac wykorzystany w sposéb
zgodny z warunkami i zasadami przewidzianymi zapisami projektu umowy stanowigcego
zatgcznik do SIWZ.



Ad. 2 ,

Zamawiajqcy nie zmienia zapisow SIWZ — w tym projektu umowy - dotyczgcych
zobowigzania Wykonawcy do wykorzystania petnego zakresu finansowego na rok 2017
(tj. 3,4 min zt brutto) do dn. 15.12.2017r.

Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

ST. SPECJALISTA
Sekcji Zampwien Publicznych
KW ku

Mqnika Sarach

Wyk. w 1 egz.:

Zamieszczono na stronie internetowej: www.pomorska.policja.gov.pl,
Przestano na adresy email Wykonawcow biorgcych udziat w postepowaniu.
Podpisany oryginat dokumentu znajduje sie u Zamawiajgcego!
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